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· En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 14.59 del jueves 10 de julio de 2008, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Horacio Corti, Eugenio Cozzi, Mabel Daniele, Mauricio Devoto, Julio De Giovanni, Juan Pablo Mas Velez, María Teresa del Rosario Moya y Gabriel Eduardo Vega; del señor administrador general, doctor Lucio Ponsa Gandulfo; y de los secretarios de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky, y de Coordinación, doctor Mariano Heller:

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Queda abierta la sesión.

Consideración de la versión taquigráfica correspondiente a la sesión del 26 de junio de 2008. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-  En consideración. 

Dr. Mas Velez.- Yo tengo algunas aclaraciones que incorporar a la versión taquigráfica, pero aún no lo pude hacer. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-  ¿Quiere que se postergue su tratamiento?

Dr. Mas Velez.- Así es. 

Dr. Cozzi.- Yo le hice llegar al doctor Duquelsky algunas aclaraciones y modificaciones a la versión taquigráfica.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-   Se va a votar la postergación del tratamiento de la versión taquigráfica de la sesión del 26 de junio de 2008. 

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-   Aprobado. Se posterga su tratamiento. 

Punto 2 del Orden del Día. Informes. 

Punto 2 A del Orden del Día. Informe de Presidencia. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-   Hace un rato me llegó un oficio de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional de Faltas, solicitando información respecto del estado actual de la situación de las obras de refacción del inmueble de la calle Libertad. Previamente, el 30 de julio yo había mandado una nota como consecuencia de que estábamos analizando qué es lo que íbamos a decidir respecto del tema de la licitación. Verbalmente, le había transmitido a los doctores Vázquez y De Langhe los inconvenientes que estábamos teniendo con respecto a la licitación, y ahora nos están diciendo que no tuvieron ninguna respuesta con relación al oficio. Entonces, quieren saber, aproximadamente, el horario en que será tratado el tema antes aludido en el curso de la sesión plenaria de hoy, según surge del orden del día publicado. O sea, que nos están pidiendo que les informemos cuando nos aboquemos al tratamiento de la refacción del inmueble de la calle Libertad. 


Por otro lado, nos están pidiendo fotocopia de la totalidad del legajo relacionado con las obras de refacción, mudanza y licitación del referido inmueble y la resolución de este Consejo que lo destina a esta Cámara. 


Si a ustedes les parece que esto corresponde, podríamos avisarles cuando nos aboquemos al tratamiento de ese tema...

· Varios consejeros hablan a la vez. 

Dr. Cozzi.- Yo no sé si tenemos que darles alguna explicación. 

Dr. Corti.- Después, en el cuarto intermedio, decidimos qué hacemos. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-   Como comenté el día martes, mañana vence el plazo para la presentación de este informe preliminar por el tema del presupuesto. 


Hace diez días recibimos un anticipo de lo que teníamos que presentar y si ustedes están de acuerdo yo voy a...

Dr. Cozzi.- Yo quiero dejar a salvo algunas cuestiones que, si ustedes quieren, después se las alcanzo por escrito. Una de ellas está relacionada con la creación de la Sala IV. En tal sentido, creo que no hay necesidades funcionales para la creación de la tan mentada sala. 


Nosotros vamos a pedir la partida presupuestaria para destinar a bienes de uso para los inmuebles del fuero contencioso administrativo. No sé cómo se puede instrumentar o cómo dejar en claro que si hipotéticamente esa partida prosperara será  ad referéndum de gastarla o de invertirla en caso de que se consigan los inmuebles pertinentes. Porque, si no, al fin del ejercicio va a haber que devolverla y eso va a implicar, a ojos vista, una subejecución presupuestaria, con lo cual yo creo que hay que aclarar bien el pedido para decirles que nosotros vamos a hacer ese pedido pero, como es obvio, va a quedar ad referéndum de que encontremos los inmuebles. Si no, va a quedar por ahí dando vueltas. 


Eso debe quedar bien aclarado. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-   Creo que a fin de mes tenemos que presentar la política de la jurisdicción. Ahí podríamos explicar, en lo que corresponde a la parte de infraestructura...

Dr. Mas Velez.- Tendríamos que discutir ahora las diferencias de criterio que tengamos con respecto al presupuesto. 

· Varios consejeros hablan a la vez. 

Dr. Corti.- Es preliminar y para iniciar...

D. Cozzi.- Claro: quizá, tenga ese efecto y después se pueda aclarar debidamente cuál era la intención del pedido. 

Dr. Mas Velez.- ¿No se puede agregar más?

· Varios consejeros hablan a la vez. 

Dra. Daniele.- Es preliminar. 

· Varios consejeros hablan a la vez. 

Dr. Mas Velez.- Por ejemplo, mandarlo en cinco números y no discriminar internamente...

Dr. Cozzi.- Sin desagregados. 

· Varios consejeros hablan a la vez.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-   Queda especificado porque, en definitiva, son los 72 millones...

· Varios consejeros hablan a la vez. 

Dr. Corti.- En el plan de necesidades de Yrigoyen está previsto; entonces, desde un punto de vista mecánico –por llamarlo de alguna manera- está previsto en el presupuesto. Después, el tema de los espacios y demás serán cosas que tendremos que ir conversando. 

Dr. Cozzi.- Sí, está previsto en el diseño del proyecto. Ahora bien, yo entiendo que el diseño no nos puede condicionar en cuanto a la creación. Estaba previsto desde antaño; incluso, desde que antes que asumiéramos acá. Yo no comparto eso y el resto después dirá cuál es su posición; por mi parte, quiero dejarlo aclarado.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-   Entonces, lo presento así como está, y a eso le vamos a agregar las aclaraciones que alcanzará el doctor Cozzi.
 

· Asentimiento. 

Punto 2.1 del Orden del Día. Nota UC Cozzi N° 3/08 s/ solicitud de publicación de días inhábiles judiciales y/o administrativos en el Boletín Informativo del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal. 

Dr. Cozzi.- Esto tiene como objeto que cuando se declare la feria y demás se curse una especie de notificación al Colegio para que lo publique en la página de Internet y demás vías de comunicación, a efectos de comunicar a los matriculados y actuar en el mismo momento en que se da la información desde acá. 

· Se toma conocimiento. 

Punto 2.2 del Orden del Día. Ratificar la Resolución de Presidencia N° 91/08. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-   En este caso se trata de la resolución de Presidencia número 91/08, que dice así: 

· Se lee. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-   Se requiere colocar “27 de junio al 4 de julio” en lugar de “28 de junio”. 

· Se ratifica. 

Punto 2.3 del Orden del Día. Ratificación de resolución de Presidencia N° 93/08. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-    En este caso se trata de la resolución de Presidencia N° 93/08, donde se hace una aclaración respecto de la feria impuesta para los juzgados 13, 14 y 15. Concretamente, dice así: 

· Se lee. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-    ¿Están de acuerdo?

· Se ratifica. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-   Con fecha 8 de julio ingresó la actuación 15.523/08 de la Fiscalía General, solicitando algunos pases de personal del Consejo de la Magistratura al Ministerio Público Fiscal y otra serie de situaciones. ¿Ustedes tienen copia de esto?

Dr. Cozzi.- Sí, yo tengo.
 Simplemente, me parece que cabe señalar que aquí se están pidiendo metros, transferencia de equipos, partidas y demás. Digo esto porque, eventualmente, tendremos que resolver eso. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-    Bueno, vamos a distribuir copia a todos los consejeros y lo discutiremos más adelante. 


No sé si ustedes tienen copia de la política de jurisdicción del Ministerio Público Fiscal. Si no es así, lo vamos a hacer circularizar. 

Dra. Daniele.- En realidad, más que eso creo que es el presupuesto. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Sí, pero de todas maneras no veo números ni cifras. 

Dra. Daniele.- Eso ya lo vimos. Lo que ingresó fue otra resolución donde, simplemente se da cuenta de que se envió el presupuesto a la Legislatura. Lo que ocurre es que hay que leerlo con detenimiento porque contiene algunas cuestiones que son de interés para nosotros. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- El 30 de junio ingresó una resolución conjunta firmada por los doctores Garavano y Musa. Es el presupuesto preliminar que vamos a hacer circular. 

Dr. Cozzi.- Yo lo tengo y comparto con Mabel que hay que verlo con detenimiento por esas cuestiones de interés para el Consejo.
.
Punto 2.B. del Orden del Día. Informe de Presidentes Coordinadores de Comisiones.

Informe de la presidenta de la Comisión de Selección. 

Dra. Moya.- En lo que respecta a la Comisión de Selección, les digo que en materia de concursos internos estamos trabajando muchísimo. Por ejemplo, en materia de concursos internos para proveer los cargos de empleados para los nuevos juzgados número 13, 14 y 15. Empezamos el día lunes y continuamos el martes y hoy. Seguramente, terminaremos mañana, viernes, con todos los exámenes para proveer cargos de prosecretarios coadyuvantes, administrativos, oficial y escribiente. 


Lo importante es que por suerte estamos cumpliendo con el cronograma. Así que espero que mañana podamos terminar con todos los concursos. 

En materia de reglamentos para el concurso de magistrados que estamos realizando, hoy a la mañana mantuvimos una reunión entre los asesores de los tres miembros de la Comisión de Selección a fin de terminar de ver en qué puntos hay plena coincidencia y en cuáles no. Creo que es muy poco lo que queda para pulir. Luego mantendremos una reunión con los asesores de los demás consejeros, con los cuales la semana pasada mantuvimos una reunión preliminar.


Por otro lado se ha procedido al sorteo de jurados para los concursos. Hemos mantenido la reunión con los jurados que habían sido designados, uno en un concurso de asesor tutelar de primera instancia en lo contravencional, y otro un cargo de asesor de Cámara en lo contencioso, administrativo y tributario.

Dra. Daniele.- Ya se fijaron las fechas.

Dra. Moya.- Efectivamente: una para el 12 de agosto y la otra para el 21, o sea para después de la feria judicial.

Dr. Corti.- Ya que estamos comentando cuestiones vinculadas con la comisión de Selección quisiera informar una cuestión de mero trámite. Me mandó un oficio la doctora Petrella por una serie de promociones y designaciones como consecuencia de la desestructuración del juzgado por todos los nombramientos. A fin de acelerar el procedimiento, si los consejeros no tienen inconveniente, se podría proceder a efectuar estas designaciones y que luego las firme el presidente…

Dra. Daniele.- Pero eso ya está resuelto. Puede ser que quede algo pendiente…

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Si quedara algo pendiente, lo resuelvo por Presidencia.

· Varios consejeros hablan a la vez.

· Luego de unos instantes:

Dra. Daniele.- Me parece que esto que propone el doctor Corti es algo totalmente nuevo.

Dr. Corti.- Yo no tengo problemas que por la urgencia lo firme el presidente y luego lo ratifiquemos.

Informe del presidente de la Comisión de Fortalecimiento.

Dr. De Giovanni.- Recibí la visita del doctor Presti, secretario de Justicia. Quedamos en coordinar acciones respecto de algunos temas. En primer lugar, tratar de impulsar el convenio con el Ministerio de Justicia de la Nación, con el cual también se hicieron gestiones, sobre la prestación del servicio a nuestros jueces desde diversos organismos nacionales.


Con respecto a la política penitenciaria me comunicó el doctor Presti que tienen resuelto el problema del alojamiento de contraventores. El gobierno de la Ciudad va a estar a cargo del local y de la comida. Se va a celebrar un acuerdo provisional con el servicio penitenciario. Existe un proyecto de ley que establece la existencia de un cuerpo especializado que formará parte de la futura policía de la ciudad que prestará el servicio penitenciario para los detenidos. 

Al mismo tiempo, quedamos en impulsar a través del Poder Ejecutivo y del Poder Legislativo el tema de la justicia vecinal como tema común que puede interesar a la política judicial. 


Por último conversamos acerca de la posibilidad de impulsar un convenio sobre la transferencia a la ciudad de algunos delitos que suelen darse en forma conjunta con los delitos transferidos por el tercer convenio.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- El día martes tuve una reunión con el doctor Presti. A la reunión luego se sumó el doctor Garavano, la doctora De Langhe y el doctor Marcelo Vázquez. Básicamente, el doctor Presti transmitió el ofrecimiento de colaboración por parte del Poder Ejecutivo para cualquier tema vinculado con la infraestructura. Yo le manifesté que nosotros estamos pensando en pedir dinero para comprar algún inmueble y, en definitiva, él ofreció su colaboración para poder trabajar en conjunto con el Poder Judicial. Simplemente preguntó si estamos preparados para una posible reforma de la ley 7. Yo le expliqué que nosotros en nuestro presupuesto no teníamos incluidas previsiones a tal efecto.

Informe del presidente de la Comisión de Administración y Financiera.

Dr. Corti.- La Comisión de Administración no tiene nada en particular que informar, porque todo va ir viniendo al plenario.


Solamente quisiera hacer un comentario de un tema menor, dado que mis colegas tienen un criterio razonable de mayoría y yo no, razón por la cual estamos en presencia de un tema que no va a llegar al plenario. El juez Gallardo efectuó un pedido con respecto una persona de su juzgado que comenzó a trabajar unos días antes de que se lo designara formalmente por parte del Consejo. En la Comisión se debatió si correspondía que se le abone ese período de tiempo trabajado. Mis colegas, por mayoría, consideraron que no. Yo, en virtud de los principios del derecho de trabajo y en virtud de que la persona efectivamente trabajó, considero que efectivamente merece ser remunerada. Simplemente quise comentar esta situación porque como la mayoría dijo que no, entonces el tema no iba a llegar a tratamiento del plenario.

Dr. Cozzi.- Acoto algo con respecto a este tema: desde el año pasado que venimos manteniendo este criterio.

Dr. Duquelsky.- Posiblemente llegue un recurso por parte del empleado.

Dr. Corti.- En este sentido quisiera mencionar una reflexión que yo hice en el tratamiento de este tema: entiendo que esto debe llevarnos a mejorar los circuitos administrativos de forma tal de hacer las designaciones más rápidamente. En efecto, debe haber un paralelismo entre la necesidad del servicio y la actuación administrativa.

Informe del señor administrador.

Dr. Ponsa Gandulfo.- Hago entrega del informe número 80 al plenario.

Informe del señor secretario de Coordinación.

Dr. Heller.- No tengo nada que informar.

Informe del señor secretario de Legal y Técnica.

Dr. Duquelsky.- Tres cuestiones
.


El lunes tuvimos lo que decidimos que fuera en una primera etapa la anteúltima reunión del Comité de Implementación del Código Procesal Penal. Digo anteúltima porque el plazo de la resolución conjunta del CODE era de seis meses, que se están cumpliendo ahora. En el próximo plenario recibirán un informe final de esta Comisión, y entre el plenario y los funcionarios del ministerio público habrá que decidir si vale la pena que continúe desarrollando sus funciones o no.


Han llegado dos actuaciones. Ustedes consideran si las incluyen por varios o no. En primer lugar se trata de la designación de un relator interino en la Sala II del fuero Contencioso Administrativo y Tributario. En segundo término, prórrogas de designaciones en la Sala I de la Cámara Contravencional y de Faltas. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-  Se va a votar la inclusión por varios.

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Quedan incluidos.

Dr. De Giovanni.- Perdón, una pregunta: ¿todas tienen carácter urgente?

Dr. Duquelsky.- Estimo que a los ojos de la Comisión de Selección sí, que es la que los mandó.

Dr. De Giovanni.- De acuerdo. 


Entonces voto por la afirmativa porque tenemos la opinión de dos miembros de la Comisión de Selección.

3) Proyectos de Resolución con dictamen de comisión sin disidencias.

Comisión de Selección. 

3.1 Actuación CM Nº 11430/08 s/ Adscripción de la agente Laura Beatriz Morroni a la Legislatura de la Ciudad por ciento veinte (120) días (Dictamen CSEL Nº 141/08)

- Se aprueba. 

3.2 Expediente CM Nº SCS-075/06-0 s/ Prorrogar las designaciones interinas de Ana María Trejo y de Jeanette Denise Marot en el cargo de secretaria privada y de auxiliar de servicio, respectivamente, en el Juzgado CAyT Nº 12 (Dictamen CSEL Nº 145/08 y 163/08).
· Se aprueba. 

3.3 Expediente CM Nº SCS-041/07-0 s/ Designar interinamente a María Victoria Piccinini en el cargo de auxiliar en el Juzgado CAyT Nº 11 (Dictamen CSEL Nº 151/08).
· Se aprueba. 

3.4 Expediente CM Nº SCS-032/06-2 s/ Concursos internos. Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 2 (Dictamen CSEL Nº 153/08).
· Se aprueba. 

3.5 Expediente CM Nº SCS-032/06-12 s/ Concursos internos. Juzgado de Primera Instancia en el Contencioso Administrativo y Tributario Nº 12 (Dictamen CSEL Nº 154/08). 


- Se aprueba. 

3.6 Expediente CM Nº SCS-032/06-5 s/ Concursos internos. Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 5 (Dictamen CSEL Nº 155/08).
· Se aprueba. 

3.7 Expediente CM Nº SCS-032/06-7 s/ Concursos internos. Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 7 (Dictamen CSEL Nº 156/08) 


- Se aprueba.
3.8 Expediente CM Nº SCS-032/06-13 s/ Concursos Internos- Cámara de Apelaciones Contencioso Administrativo y Tributario: Sala I, Sala II y Secretaría General (Dictamen CSEL Nº 157/08) 


- Se aprueba.

3.9 Expediente CM Nº SCS-102/06-0 s/ Designación interina de Mailén Fabrello en el cargo de auxiliar de servicio en el Juzgado de Primera Instancia Contencioso Administrativo y Tributario Nº 6 (Dictamen CSEL Nº 158/08) 


- Se aprueba.

3.10 Expediente CM Nº SCS-155/07-0 s/ Pase de Carmen Dolores Olate a la Secretaría General de la Cámara de Apelaciones Contencioso Administrativo y Tributario y de Gabriela Zupan a la Sala II de la Cámara de Apelaciones Contencioso Administrativo y Tributario (Dictamen CSEL Nº 159/08) 

Dra. Daniele.- En este caso hay un error en el día: en realidad, se trata de la Cámara Contravencional y de Faltas. En la actuación está bien. 

Dr. Cozzi.- Además, habría que verificar el tema de las fechas, porque hoy es 10 de julio. 


- Se aprueba.

3.11 Actuación CM Nº 13993/08 s/ Designación interina de María Luz Giovagnoli en el cargo de auxiliar en el Juzgado de Primera Instancia Contravencional y de Faltas Nº 10 (Dictamen CSEL Nº 160/08) 


- Se aprueba.

3.12 Expediente CM Nº SCS-087/06-0 s/ Designación interina de verónica Paula San Martín en el cargo de auxiliar de servicio en el Juzgado de primera Instancia Contencioso Administrativo y Tributario Nº 8 (Dictamen CSEL Nº 161/08) 


- Se aprueba.

3.13 Expediente CM Nº SCS-145/06-0 s/ Designación interina de Valeria Traba Piti en el cargo de auxiliar en el Juzgado de Primera Instancia Contravencional y de Faltas Nº 7 (Dictamen CSEL Nº 162/08) 


- Se aprueba.

3.14 Expediente CM Nº SCS-162/08-0 s/ Designaciones y promociones en el Juzgado de Primera Instancia Contencioso Administrativo y Tributario Nº 15 (Dictámenes CSEL nros. 164/08 y 165/08). 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-    Tiene la palabra el doctor Cozzi. 

Dr. Cozzi.- Yo hago la salvedad en este caso respecto del prosecretario coadyuvante porque en su momento voté en contra de la resolución 297/08. Así que por ese motivo me voy a abstener de votar en este caso. 


- Se aprueba, con la abstención del doctor Cozzi. 

3.15 Expediente CM Nº SCS-160/08-0 s/ Designaciones y promociones en el Juzgado de Primera Instancia Contencioso Administrativo y Tributario Nº 13 (Dictamen CSEL Nº 166/08). 


- Se aprueba.

3.16 Expediente CM Nº SCS-161/08-0 s/ Designaciones y promociones en el Juzgado de Primera Instancia Contencioso Administrativo y Tributario Nº 14 (Dictamen CSEL Nº 167/08). 


- Se aprueba. 

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIERA 

3.17 Actuaciones CM Nros. 12082/08 y 10982/08 s/ Informe final de gestión en el Organismo de los Dres. Baldomar y Letner (Dictamen CAFITIT Nº 58/08)
Dr. Cozzi.- Yo voy a votar por la negativa porque voy a mantener el mismo criterio adoptado en su oportunidad que fue cuando los consejeros salientes en diciembre de 206b hicieron su pedido.
· Se aprueba, con el voto negativo del doctor Cozzi. 

3.18 Actuación CM Nº 11956/08 s/ petición de viaticos solicitada por la agente Lucía Inés Devoto (Dictamen CAFITIT Nº 59-08)
Dra. Daniele.- En este caso el doctor Corti consideró en la CAF que el Consejo debería colaborar económicamente por la importancia del intercambio estudiantil que va a tener esta persona. Como no hay fondos suficientes para otorgarle viáticos la comisión propone no hacer lugar al pedido de viáticos pero sí otorgarle licencia con goce de haberes…

Dr. De Giovanni.- Está cruzado. 

· Varios consejeros hablan a la vez. 

Dr. De Giovanni.- ¿Por qué no lo aclara usted, doctor Corti?

Dr. Corti.- Acá vino en su momento un pedido de licencia que se dispuso que fuera girado a la CAF y que aún no llegó. Antes de ello había sido tratado por esa comisión el tema de los viáticos. En esa ocasión yo sostuve que como no había dinero no se le podían dar los viáticos, no obstante lo cual entendía que debía buscarse alguna fórmula para darle algún apoyo y, en ese sentido, una posibilidad es otorgarle licencia. Después se discutió el tema de la licencia y por mayoría se decidió girarlo a la CAF, pero todavía no llegó. 

Dra. Daniele.- El dictamen está. 

Dr. Heller.- El dictamen sobre los viáticos es por unanimidad, porque allí no hay duda alguna. 

· Varios consejeros hablan a la vez. 

Dr. Duquelsky.- Lo que no llegó fue la respuesta. Entre otras cosas, se pidió en el plenario pasado que esto pasara a Administración para que, además, por esa vía ampliara los fundamentos la peticionante. El asunto ya está en Administración, pero lo que no llegó fue la respuesta a ese pedido de ampliación de fundamentos. 


Por estos motivos, deberíamos postergar el tratamiento de este tema. 

· Se posterga.

3.19 Expediente N° 027/08 s/ Adquisición de cartuchos de toner para impresora Xerox Phaser 3500 (Dictamen CAFITIT Nº 60/08). 


- Se aprueba.

3.20 Expediente N° 41/08-1 s/ Adquisición de Hardware (Dictamen CAFITIT Nº 61/08). 


- Se aprueba.

3.21 Expediente N° 23/04 s/ Licitación Pública Nº 4/2004. Locación y mantenimiento de Máquinas Fotocopiadoras (Dictamen CAFITIT Nº 62/08).
· Se aprueba.

3.22 Expediente N° 41/08-3 s/ Adquisición de Equipamiento para SUM y CCTV de Libertad 1046 (Dictamen CAFITIT Nº 63/08)
Dr. Corti.- En realidad, en este caso se trata sólo de adquisición de SUM porque habíamos decidido desdoblar esto: SUM por un lado y todo lo que sea seguridad por el otro. Lo que pasa es que en un momento nos surgió la duda acerca de si lo de seguridad de Libertad quedaba con la licitación del SUM o dentro del marco de la licitación global del tema seguridad. Consideramos que lo lógico es que se haga un único paquete con todo lo atinente al tema seguridad. 

Dra. Moya.- Iba a decir lo mismo. 

Dr. Corti.- Nosotros seguimos avanzando en lo que corresponde a la CAF. 

Dr. Cozzi.- En todo caso detengámonos acá. 

· Varios consejeros hablan a la vez. 

Dr. Duquelsky.- Este es el pliego, nada más, por lo cual se podría dejar aprobado el pliego y que después el administrador dispare la licitación en los tiempos en que corresponda…

· Varios consejeros hablan a la vez. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-    El desdoblamiento aludido se instrumentó como consecuencia de que estamos esperando un informe más completo respecto de las cámaras. 

Dr. Corti.- La comisión considera que esto es muy importante y que hay que hacerlo cuanto antes. 

Dr. Heller.- Yo seguiría adelante con esto, sin frenar ningún expediente, porque se puede complicar la ejecución del año. 

· Varios consejeros hablan a la vez. 

Dr. Corti.- Yo creo que habría que aprobarlo y seguir adelante. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-    De acuerdo. 


¿Están de acuerdo?

· Se aprueba. 

COMISIÓN DE FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL 

3.23. Nota Secretaría de la Comisión s/ Dictamen CFI Nros. 5/08 y 6/08. 

Dr. De Giovanni.- La Comisión de Fortalecimiento Institucional trae despacho favorable sobre dos temas: uno, en lo que respecta a la señalética de los juzgados, que es una inquietud planteada por el consejero Vega. 


El otro tema tiene que ver con el nombramiento de mediadores, que fue despachado favorablemente y donde habría algunas cuestiones prácticas que resolver. 

Dra. Moya.- ¿El proyecto está para ser distribuido?

Dr. De Giovanni.- El tema es cómo se ejecuta…

· Varios consejeros hablan a la vez. 

Dr. Vega.- Con la transferencia de las competencias la demanda de mediadores se incrementó casi al doble. 

Dr. Duquelsky.- Ayer me pidió una entrevista el doctor Unrein, que es el secretario de la fiscalía de quien depende la Oficina de Atención al Ciudadano. Él me dijo que la necesidad era tan urgente que, si no, el Ministerio Público se iba a ver obligado a buscar otros canales de mediación para resolver esto, y me parece que sería muy grave institucionalmente que por fuera del Poder Judicial se dirimieran estas cuestiones. 

Dra. Moya.- Hablaban de la Defensoría del Pueblo…

· Varios consejeros hablan a la vez. 

Dr. De Giovanni.- Nosotros compartimos el criterio y por eso trajimos este dictamen a este Consejo. 

· Varios consejeros hablan a la vez. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-    Tengo una duda respecto del cambio de denominación de la señalética: ¿no debería modificarse por ley la denominación del fuero?

Dr. Mas Velez.- Ya se modificó por ley. 

Dr. De Giovanni.- Como los convenios que transfieren competencias penales fueron aprobados por ley de la Legislatura local, que es lo que vale en este caso, y le asigna competencias penales, es lógico que para beneficio de la gente que va a un juzgado diga que es contravencional y penal.

Dr. Cozzi.- Yo no estoy seguro, porque el propio dictamen de la Comisión está diciendo que es resorte del Poder Legislativo la modificación de la denominación del fuero, sugiriendo que se le haga saber, para que los legisladores tomen los recaudos del caso dándosele el trámite parlamentario pertinente. Con lo cual, para mí, habría que hacer al revés de la propuesta: solicitar a los legisladores que impulsen el tratamiento de una modificación legislativa de la ley 7 y después, en todo, caso proceder al cambio de la señalética.

Entonces, tomando este párrafo del dictamen, yo me voy a mantener en esta postura y votar por la negativa.

Dr. Vega.- Hay que tener en cuenta que el dictamen está pensado sobre todo para orientación del ciudadano, por eso se habla del cambio en la señalética. Lo concreto es que el fuero tiene esas competencias, independientemente de la denominación que actualmente tiene la ley.


Creo que este cambio va a contribuir al mejoramiento del servicio de justicia al ciudadano.

Dr. Mas Velez.- Yo creo que lo más conveniente sería llamarlo fuero penal y de faltas.

Dra. Moya.- Les quiero comentar una experiencia. Yo estoy dando clases en la Escuela de la Policía y advierto por parte de los alumnos una gran confusión, la cual por supuesto puede deberse a ignorancia de parte de ellos. Pero es algo bastante generalizado que piensen que lo que antes eran delitos ahora han pasado a ser contravenciones.

Dr. Cozzi.- Teresa: a la inversa se puede dar la misma confusión.

Dra. Moya.- Sí, sí.

Dr. Vega.- En el caso de la justicia de la Ciudad la necesidad es distinta. Y en la misma línea de lo anecdótico que plantea Teresa les quiero comentar que a mí me pasó con un detenido, que hoy está en Ezeiza, y que planteaba que él debía estar en un pabellón de menor seguridad porque él había cometido una contravención, pese que está condenado por un delito criminal. 


Entonces, materialmente el fuero tiene la competencia y este cambio en la denominación va a facilitar la comprensión de las tareas que se cumplen en los juzgados.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- ¿Estamos para votar?

· Se practica la votación.

Dr. Cozzi.- Yo me mantengo en la misma línea de lo expresado; es decir, voto por la negativa el dictamen 5 y por la afirmativa el dictamen 6.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueban ambos dictámenes.

Proyectos Sin Trámite de Comisión. 

3.24 Expediente DCC-061/08-0 s/ Contratación del servicio de mantenimiento de software de gestión de bibliotecas - Proyecto de Pliego de Bases y Condiciones Generales (Dictamen DAJ Nº 2474/08)

- Se aprueba por unanimidad.

3.25 Nota OAyF Nº 648/08 s/ solicitud de feria judicial para el Juzgado en lo CAyT Nº 4. 


- Se aprueba por unanimidad.

3.26 Nota Unidad Consejero Dra. Daniele s/ solicita la designación de Ernesto Taboada en la categoría 18 ASR. 


- Se aprueba por unanimidad.

3.27 Nota Depto. Mandamientos y Notificaciones s/ licencia por enfermedad de largo tratamiento de la Sra. Laura Molina. 

3.28 Nota CDyA s/ cierre de licencia por enfermedad de largo tratamiento de la Dra. Esther Mitelpunkt. 

3.29 Actuación CM Nº 12946/08 s/ licencia por enfermedad de largo tratamiento del Sr. Ulises Rabanal. 

3.30 Nota DCE s/ licencia por enfermedad de largo tratamiento de la Dra. Mirta Sionda. 

3.31 Nota Archivo General del Poder Judicial s/ cierre de licencia por enfermedad de largo tratamiento del Sr. Victor Coronel. 

3.32 Nota Depto. Mandamientos y Notificaciones s/ licencia por enfermedad de largo tratamiento del Sr. Nicolás Parrella. 

3.33 Actuación CM Nº 14862/08 s/ licencia por enfermedad de largo tratamiento de la Dra. Marta Paz. 

3.34 Nota Departamento de Mandamientos y Notificaciones s/ cierre de licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Roxana Spritzer 


- Se aprueban por unanimidad.

Dr. Duquelsky.- Solamente cabe aclarar que en el punto 3.34, donde dice Roxana debe decir Ana. 

4) Comunicaciones, Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario. 

4.1 Actuación CM Nº 15326/08 s/ solicita se declare día inhábil el 18 y 27 de junio de 2008 para el fuero Contencioso Administrativo y Tributario. 


- Se aprueba por unanimidad.

4.2 Actuación CM Nº 15213/08 s/ solicitud de designación de Cecilia González de los Santos como Secretaria "ad hoc" del Juzgado Contencioso Administrativo y Tributario Nº 2. 

Dra. Daniele.- En realidad, tenemos antecedentes del mismo tipo de pedidos, porque en este momento no está ninguno de los dos reemplazantes naturales del secretario, y si no aprobamos este pedido no habría secretario del juzgado durante la feria. Entonces, se designa a la oficial como secretaria ad hoc por esos días.

· Se aprueba. 

5) Temas de Debate (Proyecto de los Sres. Consejeros). 

5.1 Nota UC Dr. Daniele s/ Proyecto régimen de subrogancias del fuero Contencioso Administrativo y Tributario.

Dra. Daniele.- Todos los juzgados contenciosos que ahora están en Avenida de Mayo ya no están de a pares, dado que son nueve, entonces no podemos hacer como hacíamos antes la subrogancias automáticas. No me estoy refiriendo a cuando un juez avisa previamente que va a tomar un período de licencia, o lo que sea, porque en este caso puede convenir con otro juez que es el que lo va a reemplazar. Actualmente, en el caso de emergencia ya no puede funcionar la subrogancia del impar de más bajo al par que le seguía, y viceversa, porque ahora son nueve y salteados, del uno al seis, y después, 13, 14 y 15. Por lo tanto, la propuesta es que los que están en los pisos más bajos se puedan subrogar los tres entre sí; los que están en los pisos intermedios, los tres entre sí; y los que están en los pisos superiores también se puedan subrogar los tres entre sí. De este modo la subrogancia sería rápida y práctica. En tal sentido habría que modificar el artículo 1° de la resolución de subrogancias.

Dr. Cozzi.- Yo estoy de acuerdo. Creo que se entiende toda vez que esto se da mientras dure esta situación.

Dra. Daniele.- Exactamente. 

· Se aprueba.

5.2 Nota UC Dra. Blasi s/ Proyecto de plan de trabajo y propuesta de creación de Depto. de Seguridad e Higiene. 

Dra. Moya.- Si me permiten, quisiera explicar que cuando se produjo la creación de la Dirección General de Infraestructura, quedó en el aire el tema de seguridad e higiene, dado que las funciones del Departamento de 
Seguridad e Higiene se derivaron a Recursos Humanos. Ahora bien, posteriormente se ha notado que era necesario contar con un Departamento de Seguridad e Higiene, independientemente de donde se encuentre en el organigrama, es decir dependiendo de Infraestructura o de Recursos Humanos. Lo importante es que exista una firma responsable. ¿Por qué? Por ejemplo, porque MAPFRE, que es la ART exige tratar algunas cuestiones de seguridad e higiene con quien dirige el área; es decir, con el jefe o responsable. Esta función la venía cumpliendo anteriormente el ingeniero D’Elía, especialista en cuestiones de seguridad e higiene, por lo cual no significaría ninguna categorización.

Dr. Heller.- Él ya tiene la categoría de jefe de departamento.



Yo quisiera hacer alguna salvedad al respecto, dado que hay alguna inexactitud. Yo mandé esta cuestión directamente al plenario en función de un pedido urgente por parte de una consejera, aunque técnicamente lo cierto es que debería pasar primeramente por la Comisión de Administración. Digo esto como primer punto desde lo procedimental.


Con respecto a la necesidad o no de la creación del departamento les diré lo siguiente: yo estuve charlando la cuestión con el licenciado Romero, que es el superior jerárquico de D’Elía, y con Fabián Meta, jefe del Departamento de Relaciones Laborales, y en realidad, no se trata de un área que esté paralizada, toda vez que la firma la tienen Meta o Romero; con lo cual creo que es un tanto relativo el tema de la necesidad de crear este departamento. No existe una jefatura de departamento. No hay un “raviol”, como me apunta acá el señor administrador, pero el trabajo se está realizando.

Dr. Cozzi.- Algo habíamos adelantado en la reunión de la CAF; no recuerdo si fue el martes próximo pasado o el anterior. En rigor de verdad, hay una firma responsable: justamente, este señor fue designado para eso, por lo cual para mí no hace falta crear un departamento, sobre todo porque ello implica no sólo, como acotó el doctor Ponsa Gandulfo, la creación del raviol, sino los subravioles que seguramente después van a venir. 


Creo que D´Elía fue designado y se le otorgó dicha función, con lo cual me parece que alcanza frente a los requerimientos de la ART; ese fue el objetivo con el cual fue designado. Por lo tanto, no comparto la urgencia en la creación ni la necesidad para ello del departamento. 

Dra. Moya.- Perdón, pero yo no estaba señalando que fuese necesaria la creación del departamento, sino que debería haber una firma responsable. De acuerdo a la descripción de tareas que hizo el doctor Heller, daría la impresión de que no hay una firma responsable del área. 

Dr. Heller.- El responsable del área es Meta. 

Dr. Cozzi.- ¿No se acreditó la firma de este señor ante la compañía aseguradora?

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-    Tiene la palabra el doctor Mas Velez. 

Dr. Mas Velez.- A mí me parece que este tema debería entrar por alguna comisión, ya sea a los efectos de la creación del departamento o para la puesta en funciones de la persona…

· Varios consejeros hablan a la vez. 

Dr. Mas Velez.- A los efectos de considerar si están dadas las condiciones que exigen darle firma a esta persona, la cuestión debería pasar a la Comisión de Selección. Por lo tanto, propongo que se gire a una de estas dos comisiones: a la Comisión de Administración o a la Comisión de Selección…

Dra. Daniele.- Que se gire primero a la Comisión de Administración y, según lo que esta determine, se analizará si es conveniente mandarlo a la Comisión de Selección. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-    De todas formas, como hoy no está presente la doctora Blasi no deberíamos definir nada sobre esta cuestión. En tal sentido, deberíamos esperar a que ella esté presente para que nos explique esta situación. Yo iba a pedir que se postergara el tratamiento de este tema…

D. Cozzi.- Está bien, que se postergue. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-    Sí, pero igualmente puede pasar a comisión. 

· Varios consejeros hablan a la vez. 

Dra. Moya.- Lo único que les pido es que en su momento tengamos en cuenta lo que dijo hoy el doctor Cozzi, en cuanto a que al señor D´Elía se lo pasó a Recursos Humanos con esta función de mantener la firma y demás…

Dr. Heller.- Hay un antecedente vinculado con este caso: en una oportunidad se le encomendó la tarea y se le asignó la responsabilidad en el tema de seguridad e higiene con relación a la obra de Hipólito Yrigoyen. Se puede hacer lo mismo…

Dr. Cozzi.- Si no hubiera nadie ante la ART…

Dr. Heller.- La firma es del doctor Meta…

· Varios consejeros hablan a la vez. 

Dr. Cozzi.- Sin embargo, estoy convencido de que esta es la persona autorizada ante la aseguradora, donde se le acreditó la firma. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-    Bueno, si están de acuerdo se va a pasar este tema a las comisiones de Administración y Financiera y de Selección. 

· Se aprueba girar el tema a las comisiones de Administración y Financiera y de Selección. 

5.4. Proyecto UC Dra. Daniele s/ feria judicial Juzgados Contencioso Administrativo y Tributario Nros. 13, 14 y 15. 

Dra. Daniele.- A continuación, les pido autorización para alterar el orden del día y considerar seguidamente el punto 5.4 del orden del día. 

Dr. Cozzi.- Sí, y el punto varios. 

Dra. Daniele.- Así es. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-    ¿Están de acuerdo?

· Se aprueba la alteración del orden del día. 

Dra. Daniele.- En este caso se trata del proyecto de feria judicial de los juzgados Contenciosos y Administrativos número 13, 14 y 15. En realidad, no sería necesaria la feria porque, en principio, pensábamos que el sorteo de las ejecuciones fiscales se iba a hacer apenas estuvieran en funcionamiento los juzgados. Justamente, a raíz de esto le voy a hacer una petición al señor presidente. Tardó muchos días en publicarse la adjudicación de cada juzgado por sus titulares; hace uno o dos días se determinó quién iba a cada uno de estos juzgados, y el orden de mérito que sacamos en el plenario anterior para la designación de secretarios no fue publicado al día de hoy en el boletín oficial, con lo cual hay ya en este momento hay acumuladas unas 2.500 ejecuciones fiscales que ingresaron la semana pasada y que no fueron sorteadas porque tenemos 72 horas en la Cámara para hacer el sorteo y que no serán sorteadas durante esta semana porque estamos de feria por los concursos. A partir del día lunes deberían sortearse entre los juzgados anteriores, donde estamos tratando de que no se acumulen más ejecuciones fiscales o, si no, comenzar sin que estén en funcionamiento los juzgados número 13, 14 y 15 con el sorteo a ellos. Lo que pasa es que en esos casos el juez se encuentra solo, sin secretario; recién hoy hemos nombrado a algunos de sus auxiliares administrativos, a algún prosecretario coadyuvante. Lo más grave es que no tienen secretario. 

Dr. Duquelsky.- Acompañando lo que dice la doctora Daniele, quiero decirles que la historia de la puesta en marcha de distintas unidades jurisdiccionales tuvo más o menos este diseño: una etapa previa de trabajo interno y una siguiente de atención al público. Así pasó en el fuero Contencioso en el año 2000 y en el fuero Contravencional. Lo mismo sucedió con la ampliación del Fuero Contravencional con los juzgados número 25, 26 y 27, por lo cual tampoco sería una excepción algo que se ha venido haciendo por necesidades de servicio. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-    Una pregunta…

Dra. Daniele.- Falta algo que es muy importante: para que no haya ninguna duda, esta feria está organizada para que sea un trabajo interno, sólo con sorteo de ejecuciones fiscales a los juzgados nuevos.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-    O sea, que cualquier otro tipo de causas será sorteada entre todos los juzgados. 

Dra. Daniele.- Claro, porque las otras son cuestiones urgentes: amparos, medidas cautelares, etcétera, y sin que haya un secretario sería muy inconveniente que se sortearan entre los juzgados nuevos. Además, el gran problema, el gran cúmulo de trabajo, para los juzgados número 1 al 12 son las ejecuciones fiscales. Por eso el proyecto habla sólo de ejecuciones fiscales con envío de los expedientes a los juzgados para que el juez, a medida que se le vaya designando personal, pueda ir trabajando e ir resolviéndolos apenas termine la feria de invierno. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-    Tiene la palabra el doctor Mas Velez. 

Dr. Mas Velez.- Cuando sacamos la resolución con la que establecimos los mecanismos con que íbamos a poner en funciones a estos tribunales y cuando establecimos el mecanismo de sorteo agravado en el caso de ejecuciones fiscales, fueron todos los casos sujetos de debate; tanto es así que se postergó la discusión por un plenario y estuvimos de acuerdo en que el sorteo de los expedientes se iba a hacer a partir del momento en que los juzgados estuvieran en condiciones de estar operativos, o sea, en funcionamiento. Yo creo que esa condición de estar operativos la otorga el Consejo de la Magistratura y debería comunicarle a la Cámara que ha terminado toda la tarea interna por lo cual dicho juzgado está operativo y puede ser incorporado dentro de la opción del sorteo. 


Pues bien,  yo creo que nosotros no deberíamos comunicar esto a la Cámara, a los efectos de que proceda al sorteo de ningún expediente, hasta que no estén en condiciones de recibir los expedientes y tramitarlos con normalidad. Si tenemos 2.500 actuaciones iniciadas por representantes del fisco lo razonable sería que se sorteen entre los doce juzgados que están operativos en la actualidad y que a partir de que estén operativos los juzgados nuevos implementaremos, con toda la gravedad del caso, el mecanismo de sorteo agravado que habíamos imaginado en la resolución. 


A mí me parece que en términos del buen funcionamiento del Poder Judicial la mejor de las soluciones sería pedirles un esfuerzo más a estos jueces que trabajan y mucho. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-    O sea, que usted está de acuerdo con la feria, pero no con que se sortee…

Dra. Daniele.- No: el doctor Mas Velez considera que estos juzgados no están operativos…

· Varios consejeros hablan a la vez. 

Dr. Cozzi.- Justamente, en la misma línea, en esa suerte de reunión de labor que hacemos yo había adelantado el mismo criterio expuesto por el doctor Juan Pablo Mas Velez. Incluso, me parece que sería como anacrónico haber apurado la designación de los titulares para darles la feria por esta razón, por lo cual me parece que no correspondería establecer una feria en esta instancia. Yo creo que habría que asumir que los juzgados no están operativos, por lo menos hasta que no tengan toda la planta completa y realmente estén en condiciones de asumir las ejecuciones fiscales y los demás asuntos que les toque en suerte, de acuerdo al sorteo normal que se haga con todos los demás juzgados que hoy están en funcionamiento –o sea, del número 1 al 12 inclusive. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- O sea, que ustedes dos estarían de acuerdo en que se siga haciendo el sorteo como hasta ahora. 

Dr. Cozzi.- Sí, entre los doce juzgados actuales.
Dr. Corti.- Yo estoy de acuerdo con el proyecto de la doctora Mabel Daniele. 


En las diferentes circunstancias que se fueron dando con respecto a la instalación de estos juzgados nuevos en mis diferentes votos yo siempre estuve guiado por la idea de tratar de dar una solución lo más igualitaria e imparcial posible para todos los juzgados, ya fueran los viejos o los nuevos. Ahora bien, varios de esos criterios que yo adoptaba fueron quedando en minoría, por lo que en la situación actual creo que la mejor solución, de mayor imparcialidad y de mejor respuesta para todos los juzgados, es establecer la feria en los juzgados nuevos más el sorteo de las ejecuciones fiscales. Creo que en la coyuntura actual es una decisión necesaria.

Dra. Moya.- Yo voto a favor del proyecto de la doctora Daniele. 

Dr. Vega.- Invocando las mismas razones que el secretario, estoy de acuerdo con el proyecto de la doctora Daniele. Es cierto que estos procesos de integración de juzgados nuevos se han producido siempre de esta manera, por lo cual me parece razonable que en este caso se proceda de la misma forma. 

Dr. De Giovanni.- Por las razones que invoco el doctor Corti voto a favor del proyecto de la doctora Daniele. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).-    Yo también estoy a favor del proyecto de la doctora Daniele. 

· Se aprueba, con el voto negativo de los doctores Cozzi y Mas Velez. 

Punto 6 del Orden del Día. Varios. 

Actuación N° 15.073.

Dr. Duquelsky.- Por la actuación número 15.073 el doctor Centanaro solicita, en virtud de la promoción del doctor Juan Aurelio Riva, que se designe como relatora interina a Geraldine Dressner y como prosecretario administrativo a Carlos Martín Debrandere. 

· Se aprueba. 

Prórroga de designaciones.

Dr. Duquelsky.- Por otro lado, hay un expediente del Convencional y de Faltas Sala 1, con un pedido de prórroga de unas designaciones. Es un caso muy parecido al del agente Dorado, que se trató en el último plenario, donde aplicando a rajatabla la normativa no correspondía extender estas promociones interinas porque eran por un plazo menor al reglamentariamente previsto. Pero como se enganchaban con otras licencias que se venían prorrogando, en el caso del agente Dorado se había hecho esto y la doctora Daniele anticipaba que había otros casos análogos. 


En esta oportunidad se está pidiendo que se extiendan las designaciones interinas de la doctora Victoria Inés Almada como prosecretaria letrada y de Laura Carolina Caputo como prosecretaria administrativa en virtud de que se extendió la licencia de la prosecretaria letrada efectiva, quien solicitó una licencia compensatoria del 23 de junio al 15 de agosto. No sé si se entiende el esquema.

Dra. Moya.- Se trata de una cuestión similar a otra que tratamos en el plenario anterior. Ambas presentaciones fueron efectuadas con un día de diferencia: una salió aprobada en el anterior plenario, que fue la de la Sala III, y esta de la Sala I lamentablemente no venía con despacho de la Comisión de Selección, motivo por el cual quedó pendiente. Pero tratándose de cuestiones pertenecientes a la misma Cámara, quedaría muy desigual el tratamiento si hoy no consideramos esto que se pide.


Nosotros proponemos que se haga…

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- ¿Tiene dictamen de la Comisión de Selección?

Dr. Duquelsky.- El de la Sala II, sí; el de la Sala I, no.

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dr. Corti.- Yo voto por la afirmativa.

Dr. De Giovanni.- Yo también.

Dr. Cozzi.- Yo voto por la negativa, igual que lo hice en el otro caso.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Yo voto a favor.

Dra. Daniele.- Yo también a favor.

· Se aprueba.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Informo que el doctor Corti inició los trámites de licencia para la semana que viene. 

· Se aprueba.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Pasamos a un breve cuarto intermedio.

· Son las 16.20.

· A las 17.47:

5.3 Plan de Infraestructura s/ edificios Beruti, Hipólito Yrigoyen y Libertad, situación general y licitación. 

Dra. Daniele.- Solicito la postergación de este punto para el próximo plenario.

· Se aprueba.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Queda levantada la sesión.

· Son las 17.48.

�  En relación al tema del "asunto", observé que se ha presupuestado la cantidad de $ 1.739.527 para un "Cuerpo Médico Forense", sobre lo cuál no recuerdo haber intercambiado opiniones al respecto, por lo que su inclusión, entiendo que no condiciona en absoluto la opinión que tenga sobre el tema, ni sobre la decisión que pueda adoptar oportunamente, habida cuenta la naturaleza preliminar del proyectoenviado.         


      Cabeenviado. Cabe señalar también en ese orden, cómo es que se ha llegado a la suma presupuestada, sin perjuicio que su vez redundará en un impacto presupuestario indirecto (por ej. insumos) que la elevará, además del espacio físico que necesitará en caso de ponerse en funcionamiento, todo lo cuál también desconozco.


también desconozco. Con relación a Hipólito Irigoyen, debe ser      Cordialmente, Eugenio Cozzi.incluido en el proyecto también
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